Построение матрицы попарных выравниваний

DXR_ECOLI      0.00000  0.48387  0.53489  0.48464  0.49744  0.34873  0.38630  0.33668  0.57129  0.58633

DXR_MANSM      0.48387  0.00000  0.27711  0.25616  0.30808  0.50292  0.55108  0.50387  0.59965  0.65138

DXR_HAEIN      0.53489  0.27711  0.00000  0.28274  0.30547  0.53336  0.53106  0.52684  0.60418  0.62752

DXR_PASMU      0.48464  0.25616  0.28274  0.00000  0.32743  0.46895  0.49595  0.47241  0.56270  0.60988

DXR_HAEDU      0.49744  0.30808  0.30547  0.32743  0.00000  0.48029  0.54571  0.50346  0.56112  0.58443

DXR_YERPE      0.34873  0.50292  0.53336  0.46895  0.48029  0.00000  0.33462  0.30778  0.64169  0.63385

DXR_PHOLL      0.38630  0.55108  0.53106  0.49595  0.54571  0.33462  0.00000  0.38085  0.63835  0.61682

DXR_ERWCT      0.33668  0.50387  0.52684  0.47241  0.50346  0.30778  0.38085  0.00000  0.56570  0.58502

DXR_VIBPA      0.57129  0.59965  0.60418  0.56270  0.56112  0.64169  0.63835  0.56570  0.00000  0.33254

DXR_VIBCH      0.58633  0.65138  0.62752  0.60988  0.58443  0.63385  0.61682  0.58502  0.33254  0.00000
Нахождение предположительного корня неукоренённого дерева

Укорененное дерево:
((((DXR_ECOLI:0.17135,(DXR_YERPE:0.15389,DXR_ERWCT:0.15389):0.01746):0.01228,

DXR_PHOLL:0.18363):0.07002,(((DXR_MANSM:0.12808,DXR_PASMU:0.12808):0.01188,

DXR_HAEIN:0.13996):0.01687,DXR_HAEDU:0.15683):0.09682):0.04760,

(DXR_VIBPA:0.16627,DXR_VIBCH:0.16627):0.13498);

            +---------DXR_ECOLI 

         +--6  

         !  !  +--------DXR_YERPE 

     +---7  +--3  

     !   !     +--------DXR_ERWCT 

     !   !  

     !   +----------DXR_PHOLL 

  +--8  

  !  !           +-------DXR_MANSM 

  !  !        +--1  

  !  !     +--2  +-------DXR_PASMU 

  !  !     !  !  

--9  +-----4  +-------DXR_HAEIN 

  !        !  

  !        +--------DXR_HAEDU 

  !  

  !       +---------DXR_VIBPA 

  +-------5  

          +---------DXR_VIBCH
Неукоренённое дерево
((DXR_YERPE:0.14595,DXR_PHOLL:0.18867):0.02108,DXR_ERWCT:0.15593,(DXR_ECOLI:0.16803,

((((DXR_MANSM:0.13150,DXR_HAEIN:0.14561):0.01081,DXR_PASMU:0.12008):0.02450,

DXR_HAEDU:0.15788):0.08494,(DXR_VIBPA:0.15686,DXR_VIBCH:0.17568):0.17837):0.07592):0.01191);

     +--------DXR_YERPE 

  +--6  

  !  +-----------DXR_PHOLL 

  !  

--8--------DXR_ERWCT 

  !  

  !  +---------DXR_ECOLI 

  !  !  

  !  !              +-------DXR_MANSM 

  !  !           +--2  

  +--7        +--3  +--------DXR_HAEIN 

     !        !  !  

     !   +----4  +------DXR_PASMU 

     !   !    !  

     +---5    +---------DXR_HAEDU 

         !  

         !          +--------DXR_VIBPA 

         +----------1  

                    +----------DXR_VIBCH
Ветвь между узлами 5 и 1 неукорененного дерева есть ветвь, укоренение в которую дало бы дерево, максимально близкое к дереву, реконструированному методом UPGMA. Я считаю, что эта ветвь именно между узлами 1 и 5, т.к. рассмотрев укорененное дерево, можно заметить, что корень 9 делит дерево на 2 ветви. Если внимательно посмотреть на неукорененное дерево, то видно, что ветвь 1-5 делит дерево на те же самые две ветви.
Сравнение деревьев: 
Можно заметить, что у укорененного дерева есть ветка 6-3, которая отделяет соответствующую часть дерева от всех остальных, а у неукорененного дерева такой ветви нет. Аналогично можно увидеть ветвь 2-1 у укорененного дерева, которая выносит отдельно от других два листа DXR_MANSM и DXR_PASMU.При этом такой же ветви у неукорененного дерева нет. 
